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Atenciosamente, 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VER. LAERTE ZANIN   
Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

      Ordem do Dia 

 

11ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 03/08/2021                  Terça-feira                     18:00 Horas   

 

 

______________________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 20/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
"INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA 

COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS".  

______________________________________________________________________________________________ 
 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
"INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O AUTISMO E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".  
______________________________________________________________________________________________ 

Em Primeira Discussão e Votação 
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 22/2021 - DO PODER LEGISLATIVO 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR QUE NAS ESCOLAS, PARQUES E 
PRAÇAS PÚBLICAS, O LAZER E A RECREAÇÃO SEJA COM BRINQUEDOS COM 

ACESSIBILIDADE TOTAL PARA CRIANÇAS COM E SEM DEFICIÊNCIA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 
Ficam os Senhores Vereadores convocados para a 13ª Sessão Extraordinária Subsequente para 

apreciação em dois turnos dos projetos acima, caso sejam aprovados em primeiro turno. 
 

______________________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Canas, 30 de julho de 2021. 

 

Ao Excelentíssimo Senhor  

Vereador ARQUIVO ; 
______________________________________________________________________________________________ 
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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 
REALIZADA NO DIA 1 DE JUNHO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.  
   
Ao primeiro dia do mês de junho, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, 
LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos 
dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a 
existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, 
EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE 
CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, 
noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro 
de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando 
a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente solicitou a todos os presentes e 
público de casa, um minuto de silêncio para homenagear todas as vitimas do COVID-19, homenagear as 
famílias brasileiras, paulistas e canenses que perderam seus entes queridos para o Coronavírus. 
Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores 
Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro.Continuando o Presidente 
colocou em deliberação do Plenário a Ata da 08ª Sessão Ordinária realizada em 18/05/2021, sendo 
aprovada por unanimidade de votos, continuando, Ata da 08ª Sessão Extraordinária Subsequente 
realizada em 18/05/2021, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando o Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Projeto de Lei Ordinária n.º 
20/2020, n.º 21/2021, e n.º 22/2021 de autoria dos Vereadores Alceu Moreira da Cunha Junior, e José 
Francisco de Castro Silva,em deliberação a disposição das Comissões Permanentes, Associação Bairro 
Santa Terezinha Rádio Interativa FM. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a leitura das proposituras apresentadas, continuando, Moção de Apelo n.º 11/2021á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas solicitando 
informações sobre a existência de algum projeto arquitetônico da Praça João Paulo II, bem como 
solicitando reforma geral na referida Praça, continuando colocando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Aplausos n.º 12/2021á Excelentíssima 
Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas pelo excelente trabalho 
realizado durante o inicio de mandato, destacando o excelente serviço prestado pelo social, na 
saúde, na limpeza do município e na atenção que vem sendo prestada aos Vereadores e munícipes 
da Cidade, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando, Requerimento n.º 36/2021á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas para que encaminhe a Camara Municipal a cópia das folhas de 
pagamento analítica dos meses de janeiro a maio de 2021, continuando colocando em discussão, Pela 
Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior,continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José 
Francisco de Castro Silva, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da 
Cunha Junior referente ao artigo 196 e 197 do RI sobre encaminhamento de votação e solicitando 
votação nominal, continuando o Presidente de acordo com artigo 163 do RI, colocou em deliberação do 
Plenário o pedido verbal de votação nominal solicitado pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 
sendo rejeitado por cinco votos contrários e três votos favoráveis, continuando em votação o 
Requerimento sendo aprovado por rejeitado por cinco votos contrários e dois votos favoráveis e uma 
ausência, continuando, Indicação n.º 97/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva 
Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando,Indicação n.º 98/2021 á Excelentíssima Senhora 
Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando,Indicação n.º 99/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de 
Canas,continuando,Indicação n.º 100/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas,continuando,Indicação n.º 101/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana 
Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando,Indicação n.º 102/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de 
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Canas,continuando,Indicação n.º 103/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas,continuando, Indicação n.º 104/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana 
Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando, Indicação n.º 105/2021 á 
Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando, 
Indicação n.º 106/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal 
de Canas,continuando, Indicação n.º 107/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva 
Zanin, Prefeita Municipal de Canas.Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando 
em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 13/2021, Dispõe sobre as diretrizes 
para a elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual de 2022 e dá outras providências, do 
Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer 
da Comissão de Finanças e Orçamento, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada 
pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei 
Ordinária n.º 18/2021, Dispõe sobre a divulgação em site oficial, dos medicamentos distribuídos 
pelo Poder Público Municipal na forma que especifica, do Legislativo, continuando o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 
continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha 
Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, continuando, 
Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho referente ao artigo 196 do 
RI, sobre encaminhamento de votação, continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário o 
pedido de votação nominal solicitado pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando 
colocando em deliberação do Plenário, sendo rejeitado por cinco votos contrários e três votos favoráveis, 
continuando em discussão e votação o Projeto, sendo rejeitado por cinco votos contrários e três 
votos favoráveis, continuando o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na 
pauta da presente Sessão, e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase 
das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI, a ordem de chamada será estabelecida 
por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Questão 
de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin referente ao artigo 41 do RI, passando a palavra para o 
Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador 
Lucimar Aparecido do Amaral referente ao artigo 41 do RI, continuando, Questão de Ordem levantada 
pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 41 do RI, continuando e não havendo 
mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres Edis 
para a 9ª Sessão Extraordinária Subsequente, e deu por encerrada a presente Sessão e para constar 
mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 
Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de 
Atas. 

Sala das Sessões, 1 de Junho de 2021. 
 
 
 

 
           LAERTE ZANIN         MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 

Presidente               Primeiro Secretário 
 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 
REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS. 
    
Aos quinze dias do mês de junho, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, 
LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos 
dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a 
existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, 
EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE 
CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, 
noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro 
de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando 
a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente solicitou a todos os presentes e 
público de casa, um minuto de silêncio para homenagear todas as vitimas do COVID-19, homenagear as 
famílias brasileiras, paulistas e canenses que perderam seus entes queridos para o Coronavírus. 
Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores 
Vereadores que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro.Continuando o Presidente 
colocou em deliberação do Plenário a Ata da 09ª Sessão Ordinária realizada em 01/06/2021, continuando, 
Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 256 do RI, 
solicitando retificação da Ata, continuando sendo regimental o Presidente colocou em deliberação do 
Plenário o pedido do Vereador, sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando o Presidente 
retirou a Ata para retificação, continuando, Ata da 09ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada em 
01/06/2021, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Requerimento de Urgência Especial n.º 
04/2021. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura das 
proposituras apresentadas, continuando, Moção de Aplausos n.º 13/2021 ao Excelentíssimo Deputado 
Federal Marco Bertaiolli pela apresentação de Emenda Parlamentar no valor de R$100.000,00 para 
o município de Canas/SP, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 14/2021á Excelentíssima Senhora Silvana 
Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que providencie a limpeza da margem 
direita, do leito e da margem esquerda sob a ponte do Ribeirão Canas, localizado a Rua Homero 
Ortiz Marcondes, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 15/2021á Excelentíssima Senhora Silvana 
Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que proceda a correção dos vencimentos 
dos Agentes Comunitários de Saúde, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 37/2021 ao responsável pela 
Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT para estudo sobre placa indicativa de acesso 
a Cidade de Canas, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 
de votos, continuando, Indicação n.º 108/2021 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva 
Zanin, Prefeita Municipal de Canas,continuando e não havendo mais nenhuma propositura o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da 
Ordem do Dia, continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário Requerimento de 
Urgência Especial n.º 04/2021 solicitando a inclusão do Projeto de Lei Ordinária n.º 23/2021, do 
Executivo na pautada presente Sessão, e para atribuição de Relator Especial para emitir Parecer ao 
Projeto, continuando colocando em deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando, o Presidente designou o Vereador Ernani José da Silva como Relator Especial e suspendeu 
a Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto 
de Lei Ordinária n.º 23/2021, Autoriza a celebração de convênio (contrato) com a Secretaria de 
Infraestrutura e Meio Ambiente do Estado de São Paulo, através do Fundo Estadual de Recursos 
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Hídricos – FEHIDRO e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 
continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha 
Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando 
o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na pauta da presente Sessão, e 
solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que 
de acordo com o artigo 121 do RI, a ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela 
Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando,Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Francisco de Castro Silva, continuando e não havendo mais nenhum Orador inscrito o 
Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres Edis para a 10ª Sessão Extraordinária 
Subsequente, e deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata 
que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para 
votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 15 de Junho de 2021. 
 
 
 
 

     LAERTE ZANIN                      MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Presidente              Primeiro Secretário 

 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 19:40 
HORAS.  
   
Aos quinze dias do mês de junho, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezenove horas e quarenta 
minutos, reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 
Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência 
do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas 
pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após 
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA 
JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO 
SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR 
BILARD DE CARVALHO E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa 
e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura 
do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e 
invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão.Continuando e não havendo mais nenhuma 
propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 
Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando colocando em Segunda Discussão e Votação 
Projeto de Lei Ordinária n.º 23/2021, Autoriza a celebração de convênio (contrato) com a Secretaria 
de Infraestrutura e Meio Ambiente do Estado de São Paulo, através do Fundo Estadual de 
Recursos Hídricos – FEHIDRO e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao 
Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na pauta da presente 
Sessão, e agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a presente Sessão e para constar 
mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 
Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de 
Atas. 
 

Sala das Sessões, 15 de Junho de 2021. 
 
 
 
 

      LAERTE ZANIN             MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Presidente     Primeiro Secretário 

 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CANAS, REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2021, -FEIRA AS 18:00 HORAS.   
  
Aos vinte e nove dias do mês de junho, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se 
os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, 
LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos 
dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a 
existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, 
EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA E VALMIR APARECIDO 
LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença, constatando a ausência do 
Vereador PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO. Em seguida após convidar os Vereadores a 
tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a 
Sessão.Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos Ofícios 
Recebidos; Oficio Prefeitura Municipal de Canas n.º 170/2021, solicitando a retirada do Projeto de 
Lei Ordinária n.º 28/2021, da pauta da presente Sessão, continuando o Presidente colocou em 
deliberação do Plenário, continuando em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando o Projeto foi retirado da pauta da presente Sessão, continuando, Oficio Prefeitura Municipal 
de Canas n.º 159/2021, 160/2021, respostas aos Requerimentos n.º 32/2021,33/2021 e 34/2021. 
Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura das proposituras 
apresentadas; Moção de Apelo n.º 16/2021 á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Silvana 
Zanin, para que providencie a aquisição de bomba costal motorizada, para combate ao Aedes 
Aegypti no município de Canas, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovada por 
unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 38/2021á Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, Silvana Zanin, para que encaminhe a Câmara Municipal os contratos de 02 empresas 
instaladas no Pólo Empresarial “Dino Samaja”, continuando colocando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 39/2021á Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, Silvana Zanin, para que encaminhe a Câmara Municipal informações a respeito 
da comissão para fiscalização no Pólo Empresarial “Dino Samaja”, continuando colocando em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando e não havendo mais 
nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando de conformidade com o artigo 150 do 
RI o Presidente colocou em deliberação do Plenário a atribuição do Relator Especial para emitir pareceres 
aos Projetos, continuando colocando em deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando o Presidente designou o Vereador Ernani José da Silva como Relator Especial e 
suspendeu a Sessão por trinta minutos.Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando colocando em Primeira Discussão e 
Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 24/2021, Dispõe sobre a autorização para concessão de 
botijão de gás de cozinha a famílias em situação de risco e vulnerabilidade social, do Executivo, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator 
Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussãoe votação sendo aprovado por unanimidade 
de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 
25/2021, Dispõe sobre concessão de anistia sobre multas e juros incidentes sobre o regulamento 
do IPTU, ISSQN, taxas, contribuições de melhorias e aos débitos de outra natureza, para 
pagamento á vista ou em parcelas e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao 
Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da 
Cunha Junior, continuando em discussãoe votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 26/2021, 
Dispõe sobre alteração do inc. VII do art. 4º da Lei 441 de 02 de março de 2001 e dá outras 
providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
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leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela 
Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Francisco de Castro e Silva, continuando em discussãoe votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei 
Ordinária n.º 27/2021, Dispõe sobre alteração do inc. VIII do art. 5º da Lei 160 de 27 de agosto de 
2001 e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario 
que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuandoo Presidente informou 
que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na pauta da presente Sessão, e agradeceu a presença 
de todos e convocou os Nobres Edis para a 12ª Sessão Extraordinária Subsequente,e deu por encerrada 
a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e 
assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de 
ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 29 de Junho de 2021. 
 
 
 
 

          LAERTE ZANIN             MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Presidente         Primeiro Secretário 

 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 29 DE JUNHO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 20:10 
HORAS.    

Aos vinte e nove dias do mês de junho, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás vinte horas e dez minutos, 
reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua 
Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do 
Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas 
pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após 
constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA 
JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO 
SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, E VALMIR 
APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença constatando a 
ausência do Vereador PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO. Em seguida após convidar os 
Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a 
Sessão.Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Mauro José Lopes da 
Silva, referente ao artigo 253 do RI, solicitando votação em bloco dos Projetos aprovados em Sessão 
anterior com dispensa da Leitura dos Pareceres, sendo regimental o pedido do Vereador o Presidente 
colocou em deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando 
em Segunda Discussão e Votação em bloco os Projetos;Projeto de Lei Ordinária n.º 24/2021, 
Dispõe sobre a autorização para concessão de botijão de gás de cozinha a famílias em situação de 
risco e vulnerabilidade social, continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 25/2021, Dispõe sobre 
concessão de anistia sobre multas e juros incidentes sobre o regulamento do IPTU, ISSQN, taxas, 
contribuições de melhorias e aos débitos de outra natureza, para pagamento á vista ou em 
parcelas e dá outras providências, continuando,Projeto de Lei Ordinária n.º 26/2021, Dispõe sobre 
alteração do inc. VII do art. 4º da Lei 441 de 02 de março de 2001 e dá outras providências, 
continuando, Projeto de Lei Ordinária n.º 27/2021, Dispõe sobre alteração do inc. VIII do art. 5º da 
Lei 160 de 27 de agosto de 2001 e dá outras providências, continuando todos de autoria do Executivo, 
continuando colocando em discussão e votação sendo aprovados por unanimidade de votos todos os 
Projetos, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior 
referente ao artigo 124 do RI, continuando,Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin 
referente ao artigo 124 do RI, continuando o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto 
cadastrado na pauta da presente Sessão, e agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e 
assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de 
ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 29 de Junho de 2021. 
 
 

                      LAERTE ZANIN             MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
                  Presidente                          Primeiro Secretário 

 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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